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Virksomhetens art og sted  
Slettebakken sokn ligger i Bergensdalen prosti, Bergen, og har 4.848 medlemmer ved utgangen av 

2025. Soknet har en kirke, Slettebakken kirke, og driver kirkelig virksomhet som gudstjenester og 

utfører kirkelige handlinger som dåp, vigsel og begravelser. Annen kjerneaktivitet er diakoni, barne- og 

ungdomsarbeid og konfirmantarbeid. Soknet utgir menighetsblad. Menighetens kontor ligger i 

kirkebygget, hvor det også er menighetssal som leies ut til nærmiljøet og brukes i menighetens eget 

arbeid. 

 

Menighetsråd 
Menighetsrådet er gitt sin myndighet og sine oppgaver i kirkeordning for Den norske kirke, hvor det i 

§ 8 står at «menighetsrådet treffer avgjørelser og opptrer på vegne av soknet når det ikke er fastsatt i 

eller i medhold av kirkeordningen at myndigheten er lagt til kirkelig fellesråd eller annet organ». 

Menighetsrådets myndighet er negativt avgrenset, og utøver styring og ledelse i alle forhold som ikke 

eksplisitt er lagt til annet organ.  

Samtidig har menighetsrådet omfattende oppgaver og mål som står i kirkeordningen § 12: 

Menighetsrådet skal ha sin oppmerksomhet henvendt på alt som kan gjøres for å vekke og nære det 

kristelige liv i soknet, særlig at Guds ord kan bli rikelig forkynt, syke og døende betjent med det, døpte 

gis trosopplæring, barn og unge samlet om gode formål og legemlig og åndelig nød avhjulpet. 

 

Sammensetning 
Slettebakken menighetsråd har hatt følgende sammensetning:  

Medlemmer 
Anders Jæger Rønneseth (leder) 
Sveinung Botnen (nestleder) 
Einar Gangsøy Eide  
Ingrid Hansen Justlar  
Lisa Benedicte Bergtun 
Fredrik Malvin Gullaksen 
Sverre Elias Trætteberg 
Ingrid Louise Fluge-Hole 
Irene Furuberg 
Karoline Husevåg Kvalsvik 
Thor Brekkeflat (sokneprest til september 2025) 
Lars Petter Eide (sokneprest fra september 2025) 
 

Varamedlemmer 
Eyvinn Matias Kvamme Vågstøl 
Knut Grevstad 
Tone Fjeldberg Rotevatn 
Margit Galdal 
Pia Henriette Davanger Angel 
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Menighetsrådet hadde totalt 10 møter og behandlet 88 saker i 2025. Et av møtene var felles møte med 
Landås menighetsråd.  
 

Viktige saker behandlet i 2025 

Prosjekt Bergensdalen 
I april vedtok Slettebakken menighetsråd å støtte målsettingen for piloten og å tilslutte seg den. Videre 

fremgår det av vedtaket i menighetsrådet at vi ønsker å gå inn i arbeidet med de andre menighetene 

og lage felles planer og tilpasse oss hverandre i lokal grunnordning. 

Vi har forpliktet oss på et tettere samarbeid med Landås, Fridalen og Årstad, og menighetsrådet er 

tydelige på at vi ønsker å bidra konstruktivt i utviklingen av samarbeidsområdet. Vi har derfor brukt 

mye tid i 2025 på å diskutere denne saken. Vi besluttet å gi vår kateketressurs inn i samarbeids-

området slik at Bergen kirkelige fellesråd kunne lyse ut 100 % kateket-stilling. Vi har vært med i 

tilsettingen av kateket Hans-Petter Dahl, som starter 01.01.2026.  

Vi har også vært med i rekrutterings- og tilsettingsprosessen av ny kapellan med teamansvar for 

kirkelig undervisning og læring: Kristin Trætteberg.  

I tillegg har Bergen kirkelig fellesråd støttet samarbeidet ved å ansette menighetspedagog i 100 % 

stilling i samarbeidsområdet. Når vi har forpliktet oss på et samarbeid, har dette gjort det mulig for 

både fellesråd og bispedømmet å satse på fulle stillinger tilknyttet de fire menighetene. Derfor har vi 

nå et team på tre personer med ansvar for kirkelig undervisning og læring i de fire menighetene: 

Kapellan Kristin Trætteberg, kateket Hans-Petter Dahl og menighetspedagog Camilla Lunde.  

 

Sokneprest  
Sokneprest Thor Brekkeflat pensjonerte seg i 2025, og menighetsrådet har vært med i rekrutterings- 

og ansettelsesprosessen av ny sokneprest Lars Petter Eide.  

 

Gudstjenester 
Menighetsrådet har diskutert og hatt fokus på gudstjenestene i menighetene, spesielt sett i lys av det 

nye samarbeidet med våre nabomenigheter. Det har vært nedtrekk på de forordnede gudstjenestene i 

2025, og menighetsrådet har vært opptatt av å ivareta gudstjenestelivet i det nye samarbeidet. 

 

Orgelet  
Kantor Kåre Rivenes har underrettet menighetsrådet om at det må gjøres tiltak med orgelet i kirken, 

og menighetsrådet har startet utredning av saken.  

 

Slettebakken menighets barnehage 
Menighetsrådet har opprettholdt husleiefritak i 2025 for å bidra til å sikre forsvarlig drift av 

barnehagen, og har hatt god dialog med styret.   
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Organisering 
I 2025 har vi hatt følgende utvalg:  

- Gudstjenesteliv 

- Trosopplæring for barn 

- Informasjonsutvalget 

- Kirkemusikk og kultur 

- Husutvalget 

- Diakoniutvalget 

- Misjonsutvalget 

- Ungdomsarbeidet  

Ansatte 

Prester 
Sokneprest 100 % ............................................................... Thor Brekkeflat, pensjonert september 2025 
Sokneprest 100 %  .............................................................. Lars Petter Eide, fra september 2025 
Kapellan 100 % med tjenestested Slettebakken, Landås,  
   Årstad og Fridalen  ........................................................... Ida Maria Heggelund 
Kapellan 100 % med tjenestested Slettebakken, Landås,  
   Årstad og Fridalen ............................................................ Kristin Trætteberg, fra august 2025 
 

Bergen kirkelige fellesråd 
Kantor 100 %  ..................................................................... Kåre Rivenes 
Diakon 50 %  ....................................................................... Bergfinn Sørlie 
Kateket 80 %  ...................................................................... Kristin Trætteberg, til august 2025 
Daglig leder 50 %  ............................................................... Elisabeth J. Erve Heimset 
Kirketjener 35 %  ................................................................ Hilde Gjessing  
 

Ansatt/lønnet av menighetsrådet 
Ungdomsarbeider Pust i bakken ........................................ Eirik Ruud (til sommeren 2025) 
Ungdomsarbeider Pust i bakken, hovedleder .................... Andreas Ljustvedt (fra høsten 2025) 
Ungdomsarbeider Pust i bakken ........................................ Matjea Bader (fra høsten 2025) 
Ungdomsarbeider Pust i bakken ........................................ Vegard Tufteland (fra høsten 2025) 
 
Kormedarbeider/dirigent 7 %  
     Aspirantkoret/knøttesang  ............................................. Ingrid Trætteberg 
Kormedarbeider/dirigent Aspirantkoret ............................ Elin Hestenes (høst 2025) 
Informasjonsmedarbeider, honorar ................................... Ingrid Steen Fluge 
 

Det har i 2025 vært en del fravær i staben, som har vært utfordrende for driften av vårt kontinuerlige 
arbeid.  
 

Likestilling 

Menighetsråd 
Menighetsrådet har 15 folkevalgte medlemmer, ti faste medlemmer og fem varamedlemmer. I tillegg 

har sokneprest fast plass. Daglig leder er sekretær for rådet.  
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Menighetsrådet har fem kvinnelige og seks mannlige faste medlemmer. Av de fem varamedlemmene 

er det tre kvinner og to menn. Det gir en fordeling blant de faste medlemmene på 54/46, med 

varamedlemmer inkludert er det en fordeling på 50/50. 

 

Resultatet er et menighetsråd som har god kjønnslikestilling, og en alderssammensetning hvor rådets 

medlemmer er i aldersgruppen 21-80 år, med en snittalder på ca. 45 år. Det er fire faste medlemmer 

under 30 år, og et varamedlem under 30 år.   

Stab  
Blant ansatte i Bergen kirkelige fellesråd er det fra høsten 2025 to menn og to kvinner; en lik fordeling 

mellom menn og kvinner. Blant prestene med Slettebakken sokn som tjenestested er det en mann og 

to kvinner; en fordeling på 33 % menn og 67 % kvinner.  

Slettebakken kirke er ellers på listen over trygge kirker hos Skeivt kristent nettverk. 

Likestillingen anses å være veldig god.  

 

Gudstjenester og kirkelige handlinger 
Det ble avholdt totalt 81 gudstjenester i soknet, hvorav 75 på søn- og helligdager. Da regner vi med 

gudstjenester på søn- og helligdager, skolegudstjenester, gudstjenester på institusjon i soknet, 

gudstjenester på leir, kveldsbønn, dåpsgudstjenester, kveldsbønn og tidsbønngudstjenester med 

liturgisk innhold. Det var 15 felles gudstjenester med andre sokn (Landås og Fridalen).  

Gudstjenester søndager: 39 

Antall deltakere: 5011 

Antall gudstjenester ikke søndager: 42 

Antall deltakere: 533 

Antall gravferder: 47, 30 forrettet i Slettebakken kirke 

Antall vielser: 4 

Antall konfirmanter: 25. Kullet var på 34, som gir oss en oppslutning på 73 % 

Antall dåp av personer tilhørende soknet: 62. 27 døpt i Slettebakken kirke. Døpt i andre sokn: 35 

 

Virksomhetsområder 
Det frivillige arbeidet i menigheten er organisert i ulike utvalg, se listen på foregående side. Disse 

utvalgene har faste medlemmer og egen leder, og arbeider sammen med ansatte om driften av 

menighetsarbeidet.  

 

Frivillige  
Menigheten har ca. 100 frivillige medarbeidere knyttet opp mot alt arbeid som drives uken igjennom. 

En stor del av disse er ungdomsledere. 
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Åpen kirke 
Det inviteres til Åpen kirke hver torsdag kl 11-13. Unntakene er de ukene det arrangeres påskefest, 

høstfest og adventsfest, samt i felles ferier. Frivillige tar seg av kaffe og vaffelservering. Middagsbønn i 

kirkerommet kl 12 med en enkel andakt. Denne blir ledet av en av kirkens ansatte, Hanna Grevstad 

eller Sverre Trætteberg.  

Åpen kirke har vært et viktig samlingspunkt. 12-20 personer benytter seg av tilbudet, og vi opplever 

det som et godt sted å være. Stadig nye mennesker som kommer innom.  

 

Barne- og familiearbeid 

Søndagsskolen 
Vi har for tiden ingen faste søndagsskolelærere. Dette gjør at vi ikke kan tilby søndagsskole. Kateket og 

daglig leder har likevel prøvd å avholde noen søndagsskolesamlinger (4 stk) gjennom året. Vi håper at 

et samarbeid med våre nabomenigheter kan hjelpe å få liv i søndagsskolen igjen, slik at vi kan tilby 

søndagsskole når det ikke er familiegudstjeneste.  

 

Supertorsdag 
Det er supertorsdag i kirken hver torsdag, med unntak av skolens ferier, med middagsservering kl. 16-

17. I snitt er det ca. 50 personer som benytter seg av tilbudet, og vi har plass til flere! Etter middag er 

det tilbud om Knøttesang-sanggruppe for barn (1-4 år) og foresatte, og Aspirantkor (kor for barn ca. 5- 

8 år). Se egen rapport under korarbeid. 

  

Trosopplæring for barn 
Ifølge vår trosopplæringsplan skal barn i Slettebakken få tilbud om årlige samlinger i kirken vår. Planen 

har vært gjeldende siden 2007. Vi har de siste årene vært i en fase der vi prøver ut en del endringer, 

spesielt med tanke på at det er færre barn per kull, og behovene har endret seg. Vi er også nå i en fase 

der vi skal samarbeide tettere i piloten med de fire menighetene, noe som påvirker hvordan vi skal 

planlegge arbeidet for barn og ungdom. Det skal også på sikt lages en ny plan for kirkelig læring og 

undervisning. Det var vakanse i stillingen som kateket hele høsten 2025, det har likevel blitt 

gjennomført følgende samlinger: 

• Middag og sangsamling, knøttesang for 2-åringer 

• Gudstjeneste med utdeling av 4- årsbok 

• Sommerfest, hvor 5-åringer var invitert 

• Skolestartsgudstjeneste for 6-åringer (felles i Landås kirke) 

• Barnas adventsfest hvor 3- åringer var spesielt invitert 

• Felles karnevalsgudstjeneste i Landås kirke der 7 og 8 åringer var invitert 

• Fra tenårene blir alle invitert inn i ungdomsarbeidet (se eget punkt) 

 

Tweensarbeid 
Dette er arbeid for aldersgruppen 10-13 år.  Høsten 2024 gikk vi inn i samarbeid med Landås, Årstad og 

Fridalen menigheter om felles tweensklubb (KFUK/KFUM) hver mandag i Landås kirke.  Denne drives 
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av menighetspedagog Camilla Lunde og ungdomsarbeider Serine Risa. Slettebakken har i tillegg bidratt 

med to ungdomsledere. Klubben er en suksess, med over 60 registrerte medlemmer.  

 

Trosopplæring for voksne 

Bibelgrupper og husfellesskap  
Det er flere bibelgrupper og husfellesskap tilknyttet menigheten, som har hatt samlinger jevnlig.  

 

Bønnegruppe 
Det er bønnegruppe mandager kl. 18.30-19.00 i kirkerommet, åpent for alle. Dette er en kort 

kveldsbønn som varer en halvtime, men det er mulig å være lenger i kirken hvis man ønsker det.  

Man samles for å be sammen, og bruker sanger fra taizé. Taizé har sitt utspring fra klosterfellesskapet i 

Taize i Frankrike, og bibellesing, mediterende sang, stillhet og bønn er i fokus. De som kommer får 

utdelt sanghefte, og deltar på sanger og bønner etter eget ønske.  

Alle kan levere bønneemner til gruppen ved å skrive de på en lapp og legge i den blå krukken bak i 

kirkerommet.  

Tilbudet har etablert seg som en fast møteplass.  

 

Tekstmeditasjon  
Fungerer som en åpen bibelgruppe hvor de som er interessert inviteres til samtaler rundt søndagens 

prekentekst. Vi ser at dette har vært et kjærkomment tilbud. Frivillige holder tilbudet i gang når 

kapellan ikke har vært tilgjengelig eller forhindret fra å delta.  

 

Konfirmantarbeidet 
I 2025 ble 25 konfirmanter konfirmert i Slettebakken kirke. Kullet var på 34 konfirmanter, som gir oss 

en oppslutning på 73 %. Det skal bemerkes at noen av konfirmantene ikke er tilhørende 

Slettebakken, men bor i andre sokn. 

Dette året ble alt konfirmantarbeid i Landås og Slettebakken menigheter slått sammen. 

Konfirmantene har hatt månedlige samlinger med undervisning i kirkene med Kristin Trætteberg 

(kateket) og Åse Kristin Nøkling Aagaard (sokneprest Landås). I tillegg har ungdomsledere bidratt. 

Samlingene er knyttet opp mot Kristuskransen, og eget undervisningsmateriell er utarbeidet.  Vi 

gjennomførte tre gudstjenester spesielt for konfirmantene: presentasjonsgudstjeneste, lysmesse og 

ung messe med fasteaksjon.  

I tillegg til de månedlige samlingene deltar alle konfirmantene i grupper i ungdomsarbeidet, se egen 

årsmelding under.  
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EID 
EID er forkortelse for Engasjert Inspirert og Dedikert. Dette er menighetens tilbud for å ta vare på våre 

ungdomsledere, gi dem inspirasjon, utvikle seg som ledere og hedre den innsatsen de legger ned i vårt 

store ungdomsarbeid. En egen komite av tidligere ledere arrangerer ulike seminarer for ledergruppen.   

Vinteren 2025 ble det arrangert et helgeseminar til Voss. Her hadde vi ulike inspirasjonssamlinger med 

tema lek, bibelmeditasjon, samarbeid og samtale. God mat, tid til hvile, brettspill, sangkveld og sosialt 

samvær er også viktige ingredienser. Turen ble avsluttet i Slettebakken kirke, der lederkurset hadde 

forberedt en gudstjeneste av de unge for alle. 

Sommeren 2025 gikk den store Innleidturen av stabelen. Her ble lederkurset og alle ungdomslederne 

invitert med på en pilgrimstur. Vi ble sendt ut fra Slettebakken kirke og videre via Kristkirketomten og 

Domkirken, før turen gikk til Selje og Selja. På denne måten fikk vi oppleve å være pilegrimer på en 

reise både historisk, i troen og i oss selv. Daglige tidebønner, friluftsliv, samtalegrupper, sports-

aktiviteter, seiltur, lek og sang var noen av ingrediensene på turen. De siste dagene bodde vi på øyen 

Reksta. Vi fikk besøkt Kinn og kirken der, og lærte om St. Sunniva. Til slutt vendte pilegrimene hjem til 

Slettebakken kirke, der menigheten var invitert med på vår egen PULSmesse.  

Høsten 2025 ble det gjennomført en inspirasjonssamling med middag, lek og andakt, og EID-komiteen 

arrangerte også juleavslutning for ungdomslederne. 

 

Ungdomsarbeidet 
Fra og med høsten 2024 har Landås og Slettebakken menighet hatt felles ungdomsarbeid. Informasjon 

om dette arbeidet er derfor lik i årsmeldingene for Slettebakken og Landås menigheter.  

Medlemmer i ungdomsarbeidet rekrutteres fra konfirmantene, da alle konfirmanter velger en gruppe 

å delta i som en del av sin konfirmanttid.  

De kan velge mellom Klubb, Kreating eller Krik. Etter konfirmasjonstiden kan man velge å fortsette i 

ungdomsarbeid i 2. årsgruppe, og året etter på lederkurs. Per 31.12.25 var det registrert 160 

medlemmer i ungdomsarbeidet. 52 av disse er i alderen 17 og oppover, og resten fra 14-17 år. 

Ungdomsarbeidet er medlemmer av Krik og Kfuk-Kfum. 

Klubben 
Våren 2025 var Sondre Tvedt Rustand hovedleder og Fredrik Hjorth hovedlederassistent i Klubben. De 

hadde 2 andreårsgrupper og 3 konfirmantgrupper. I tillegg kommer lederkurset, som hadde 23 

deltakere. Klubbgruppene samles i hjemmene til deltakerne eller i kirkene våre. På møtene er det 

andakt, lek, mat, samtale og ulike aktiviteter. Møtene skjer ukentlig, og gruppene drar også på egen 

helgetur og arrangerer overnattinger i kirkene.  

Lederkurset har møter i Slettebakken kirke ukentlig. De følger et omfattende ledertreningsprogram 

med foredrag, instruksjoner og ledertrening i praksis. I tillegg dro de på 5 turer som gruppe.  

Tradisjonen tro ble det arrangert påsketur for hele ungdomsarbeidet. Her deltok 63 stykker. 

Lederkurset arrangerer sin egen påsketur med 21 deltakere. Påsketuren er tradisjonsrik med mye lek 

og moro, andakter, samtalegrupper, idrett og tur. De ulike påskedagene blir markert med 

gudstjenester og påskevandring.  
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Denne våren ble det også arrangert 16.mai fest, i tillegg til ukentlige møter i alle grupper, samt ulike 

sosiale samlinger. Sommeren dro hele ungdomsarbeidet på felles sommertur til Kristiansand.  

Høsten 2025 overtok Anders Jæger Rønneseth som hovedleder for klubben. Da kom det til tre nye 

konfirmantgrupper og to andreårsgrupper, i tillegg til et lederkurs. Høsten drar alle smågruppene på 

egne helgeturer, før fellestur for alle i november. 

 

Kreating 
Våren 2025 var Inga Trætteberg Rotevatn hovedleder for Kreating. Kreating er den kreative gruppen i 

ungdomsarbeidet. De driver med sang, dans, musikk, drama eller form og farge- alt etter hva 

ungdommene selv har lyst til. 

I tillegg til de ukentlige møtene deltok Kreating sammen med resten av ungdomsarbeidet på alle 

fellesturer og den årlige påsketuren på Skilbrei, samt sommerturen. Det har også vært arrangert egne 

overnattinger i kirken og helgeturer for denne gruppen. Kreating bidro med sang på to gudstjenester.  

Høsten 2025 overtok Kaja Bull som hovedleder for Kreating. Kreating har tradisjon for å arrangere 

juleball for hele ungdomsarbeidet. Også i år ble dette en suksess, i en julepyntet kirke deltok 74 

ungdommer på ball med god mat, taler, fest og dans. 

 

KRIK 
I dag fungerer KRIK Slettebakken og Landås som et lokallag for konfirmanter, altså kan konfirmanter 

velge å delta på KRIK som en del av sine konfirmasjonsforberedelser på lik linje med Klubben og 

Kreating.  

Høsten 2025 var Aksel Bøe Lyngstad hovedleder i KRIK. Det er ukentlige møter i gymsalen på 

Slettebakken skole. Her er det målet at alle skal ha det gøy med idrett, og føle mestring og glede. Det 

skal ikke fokuseres på prestasjon, men på fellesskap og idrettsglede. Som de andre gruppene 

arrangerer Krik egen tur for sin gruppe, i tillegg til at de deltar på fellesarrangementene. Krik er også 

lokalt ansvarlig for at ungdomsarbeidet deltar med fotballlag på nattcupen som arrangeres i 

Haukelandshallen hver høst. Her er ungdomsarbeidet vårt sterkt til stede! 

Høsten 2025 overtok Eivind Øgaard som hovedleder i Krik. Da startet også nye konfirmanter, slik at 

gruppen da hadde 25 deltakere.   

 

Kirkemusikk og kultur 
Utvalget har i 2025 hatt følgende medlemmer: Margit Galdal (leder), Linda Øgaard, Bodil Yddal 

Bjaanes, Anders Jæger Rønneseth (for menighetsrådet) og Kåre Rivenes (kantor/sekretær). Utvalget 

har hatt 4 møter i løpet av året. 

Sang og musikk ved gudstjenestene  
Menighetens kor har medvirket ved flere gudstjenester, inkludert barnehagen og korgrupper/for-

sangere/band. Se også informasjon under korvirksomheten i årsmeldingen.  

Det har vært brukt honorerte musikere ved minnegudstjenesten nyttårsdag, gudstjenester i påsken, 

konfirmasjoner og 1. juledag. I tillegg har frivillige deltatt med solosang.    
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Slettebakken motettkor  
Slettebakken Motettkor har som mål å fremme kirkesang og gudstjenesteliv i Den norske kirke i 

samsvar med kirkens bekjennelse ved: 

- å ivareta våre kirkemusikalske tradisjoner 

- å fremme medlemmenes kirkemusikalske og liturgiske forståelse 

- å stimulere til nytenkning og fornying av menighetssang og korsang 

- å styrke fellesskapet mellom medlemmene 

Styret  
Styrets sammensetning frem til årsmøtet 12.2.25: 

Leder: Ulf Sverresvold. Andre medlemmer: Solveig Lone, May Brit Lambrechts, Anne Marie Vikander 

og Gunnlaug Bøyum (vara)   

Styrets sammensetning etter årsmøtet:  

Leder: Ulf Sverresvold. Andre medlemmer: Eirik Øgaard, May Brit Lambrechts, Anne Marie Wikander 

og Gunnlaug Bøyum (varamedlem) 

Dirigent og kunstnerisk leder i 2025 har vært Kåre Rivenes og notearkivar har vært Anne Watne.  

Det har vært avholdt 9 styremøter.  

Ved utgangen av året hadde koret 20 medlemmer, 17 damestemmer og 3 herrestemmer.  

Deltakelse 
Vårsemesteret startet også i år med sang på Misjonsfest/helligtrekongersfest i regi av NMS i 

Slettebakken kirke.  

I mars holdt deltok koret ves salmekveld/konsert i Slettebakken kirke hvor koret bl.a fremførte 

Magnificat (Marias lovsang) av Antonio Vivaldi.  

29. mai til 2. juni deltok koret med 15 sangere og dirigent på Nordisk kirkesangfest i Reykjavik/Island.  
Vi møtte kirkekorsangere fra alle nordiske land i et mektig felleskap.  
Deg var innholdsrike dager med morgenbønn, sang i selvvalgte grupper (workshops), fellesøvelser, 
konserter, festival- og verkstedskonserter, islandsk festivalfest og festivalens høymesse. Alt foregikk i 
den vakre Hallgrimskirkja på en høyde i hovedstaden og på den tekniske skolen like ved. I felleskor 
med Cantus Skjold og Udlandskoret fra Haugesund fremførte vi korverket ‘Te Deum’ av Harald Holtet 
under ledelse av Kåre Rivenes og med Gro Rotevatn Buder ved orgelet. Sosialt var det og vi fikk sett litt 
av særegen natur på sightseeing og noen dro i tillegg på egne turer.  
Semesteret ble avsluttet med sommerfest på Bakkane/Rivenes hjemme hos Anne og Kåre.   
 
Gjennom året har Motettkoret deltatt på 7 gudstjenester i Slettebakken kirke og i nabomenigheten 

Fridalen. To høydepunkter må nevnes: Innsettelse av Lars Petter Eide som ny sokneprest i Slettebakken 

28. september og 19. oktober med vigsling av Kristin Trætteberg og hvor også biskop Ragnhild Jebsen 

medvirket. I tillegg har grupper/forsangere deltatt ved noen gudstjenester.  

Like etter oppstarten på høsten ble det øvingshelg på Wallemtunet, Kvamskogen med turer, måltider, 

sosialt samvær og øvelser. Noen av oss avsluttet med gudstjeneste i Øystese kyrkje søndag. 

I oktober deltok koret, sammen med andre medlemskor i NKSF-Bjørgvin, på jubileumsdag i Fana kyrkje 

hvor kantor og komponist Ivar Mæland ble feiret 75 år. I felleskor ble flere av han komposisjoner 

fremført, bl.a. den mektige salme 23.  



11 
 

Koret har også bidratt til feiringen av hundreårsjubileet for Nynorsk salmebok. Først ved salmekveld i 

Slettebakken kirke 5. november, der også Olav Øgaards minnepris for unge kirkemusikere ble utdelt til 

Mathias Sørbø , og senere i Bergen domkirke  i anledning en jubileumarrangement i regi av Bjørgvin 

kirkeakademi. Året ble avsluttet med deltagelse på menighetens julekonsert og høymesse juledag. 

Tradisjonen tro var sangere fra koret med på institusjonsandakter julaften. 

 

Knøttesang og aspirantkor  
Slettebakken barnekor, som er fellesnavn for korgruppene, har som formål å bevare og fornye 

kirkesangen og arbeider for at barn og unge får opplæring i kirkesang og liturgi. Koret er tilsluttet 

organisasjonen Ung kirkesang. Koret har undergrupper etter alder, for tiden Knøttesang for barn fra 

ca. 1 til 5 år og foreldre, Aspirantkor for barn fra 5 år til 8 år/2. klassetrinn.  

Styret  
Styrets sammensetning etter årsmøtet: Arnstein Heimset (leder), Elin Hestenes, Eirik Schrøder-
Bråtane, samt dirigentene. 
 
Det ble ikke avholdt styremøter i løpet av året, men var noe kommunikasjon og saksbehandling 
digitalt. 

Dirigenter 
Kantor Kåre Rivenes har det overordnede ansvaret for ledelsen av barnekorene, og hadde med seg 

Kristin Trætteberg (Knøttesang) og Ingrid Trætteberg (Aspirantkoret), som dirigenter/pedagoger i 

vårsemester. I høstsemester overtok Ingrid Trætteberg Knøttesang etter Kristin, og Elin Hestenes ble 

engasjert til å lede Aspirantkoret.  

Medlemstall 
I alt regner vi at ca.33 barn har vært knyttet til barnekorene gjennom året.  

Korenes aktivitet gjennom året 
Semesteret startet med Helligtrekongersfesten som er vår tradisjonelle barnejulefest og består ev 

minikonsert i kirkerommet, mat i menighetssalen og juletregang i foreningssalen. Barna deltok så på 

karnevalsgudstjeneste i Landås i februar og på familiemesse i Slettebakken i mars.                  Barnas 

påskedag ble feiret i Landås. I mai sang aspirantkoret på Slettebakken menighets eldresenter. 

Semesteret ble avsluttet med Sommerfest-gudstjenesten i Slettebakken 15. juni. 

Første torsdag i september startet høstsemesteret og ikke lenge etter kom Høsttakkefesten hvor 

aspirantkoret og knøttesang medvirket. På menighetens dag, 1. november, deltok alle barnekorene på 

minikonserten ved starten av dagen og på Barnas adventsgudstjeneste 30. november var og 

barnehagen med i tillegg.  Tradisjonen tro sang aspirantkoret et advent- og juleprogram på 

eldresenteret. Det ble dette året ikke noen deltagelse fra barnekor på julaften. 

 

SoundsLikeUs (SLU) 
Koret Sounds Like Us har fullført enda et flott korår med mye aktivitet! På sosiale medier har vi nå 83 
følgere på Instagram og 115 følgere på Facebook som vi promoterer til! 
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Våren 2025 
Gjennom våren hadde vi 17 øvinger, inkludert en sosial øvelse i begynnelsen av semesteret for å bli 
bedre kjent med nye medlemmer. Vi hadde totalt 17 betalende medlemmer. Tutti-appen ble tatt i 
bruk for å kommunisere til medlemmene og registrere deltakelse på øvinger, i stedet for Facebook-
gruppen. 
 
Vi arrangerte, tradisjonen tro, vår egen korkafé i mars, der vi fikk besøk av Cantus og Dragefjellet 
damekor. Vi hadde cafe etterpå med salg av kaffe/kaker, samt årer til inntekt for koret. I april var også 
noen av kormedlemmene på Pubkor på Ole Bull. På slutten av semesteret arrangerte vi også en 
sommerkonsert med kafé og salg av årer i etterkant. Vi hadde også en koselig sommeravslutning i 
kirken der alle tok med en rett hver. 
 

Høsten 2025 
Vi hadde 14 øvinger, inkludert en sosial øvelse i begynnelsen av semesteret for å bli bedre kjent med 
nye medlemmer, og totalt 20 betalende medlemmer. I oktober deltok vi på korcafé hos Haukeland 
Songlag i Indre Arna. Vi deltok også på Menighetens dag i Slettebakken kirke 1.11, på Slettebakken 
kirkes julekonsert 14.12 og arrangerte egen julekonsert med basar til inntekt for koret tirsdag 9.12.  
 
Noteutvalget i 2025 er fortsatt det samme: Anne, Johannes og Martina. Noteutvalget er ansvarlig for å 
beslutte semesterets repertoar, og sørger for at repertoaret til hver øving blir kommunisert og printet. 
Dette gjøres i samarbeid med dirigenten. 
 
Styret i SoundsLikeUs var i 2025: Kontaktperson: Elin Merete Flannum, økonomiansvarlig: Kristin A. 
Raa, VO-kontakt/Medlemsansvarlig: Hanne Kvilhaugsvik, PR- og arrangementsansvarlig: Fride Klykken. 
Varamedlemmer: Linn Marie Heggernes og Elisabeth J Erve Heimset 
 

Konserter/korkafeer/kulturarrangement/salmekvelder     
Gjennom året har menigheten hatt 10 arrangementer i egen regi, med til sammen 909 deltakere der 

kor i menigheten har stått sentralt. Samarbeidet med Slettebakken menighets eldresenter om 

sommer- og julekonsert med Tveitekoret har fortsatt på tredje året. Tveitekoret består av beboere, 

pårørende og frivillige tilknyttet SME. Menigheten har også i år hatt samarbeid med Olav Øgaards 

Minnefond for unge kirkemusikere om konsert der minneprisen denne gangen gikk til Mathias Sørbø. 

Menighetens egen tradisjonelle julekonsert var basert på menighetens egne kor- og solister.  Eksterne 

arrangører har stått for 5 konserter med i alt 794 deltakere. Det har blitt tradisjon for Ekko Festival å 

avslutte sin festivaluke i Slettebakken kirke, og de var også i år på plass første søndag med sitt 

arrangement.  

Påskeutstillingen 
Påskeutstiller i 2025 var Karina Skilbrei, bosatt i Bergen og arbeider som billedkunstner, illustratør 
og sanger.  

‘Til jorden er en utforskning av inkarnasjonen – at Gud ble menneske i kjøtt og blod: På jorden 

blir mye av åndskreftene bundet i faste former. Det medfører ufrihet på mange områder. Det 

fører også til sykdom, smerte, sorg og død. Hvis et høytstående vesen har valgt å gjøre det i full 

frihet, da har vi å gjøre med en nærmest uforståelig kjærlighetskraft. Da må det vesenet ville 

menneskeheten fremfor seg selv. Utstillingen er en poetiserende bearbeiding av et slikt møte 

mellom høyere åndskrefter og jorden.’ 
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Utstillingen ble åpnet palmesøndag, og varte til pinse. Den var åpen i forbindelse med gudstjenester og 

andre arrangementer i kirke og menighetssal. 

Arrangementer i samarbeid med diakonatet 
Utvalget har hatt tradisjon for å samarbeide med diakonatet om enkelte arrangementer. I 2025 har det 

vært knyttet til konserter med Tveitekoret i Slettebakken kirke samt ved sang i forbindelse med besøk 

på sykehjem. 

 

Informasjonsutvalget 
Utvalget har fungert som redaksjonskomite for utgivelse av menighetsbladet. Det har vært to 

utgivelser av menighetsbladet, gitt ut i forbindelse med høytidene: påske/pinse og advent/jul. 

 

Misjonsutvalget  
Misjonsutvalget i 2025 har bestått av Gunnlaug Bøyum (leder) og Hanna Grevstad (nestleder). 

Prosjekt: Madagaskar 

Vi har hatt 2 styremøter. Det ene, medio oktober, var et fellesmøte for misjonsutvalgene i 

Slettebakken, Landås, Fridalen og Årstad menigheter som Eli-Johanne Rønnekleiv i Fridalen kalte oss 

inn til, med formål både å samsnakke og samhandle om mulig. Dette pga. ‘prosjekt Bergensdalen’ fra 

2026 der vi sluses inn i et nytt samarbeid med våre nabomenigheter. 

Presentasjonen fra de forskjellige menighetene viste at alle unntatt Årstad, har Madagaskar som 

prosjekt. Det kan derfor bli naturlig at vi alle i fortsettelsen samler oss om Madagaskar. Ellers snakket 

vi om hva vi kunne gjøre hver for oss og sammen, bl.a. med aksjonen ‘Sammen som kirke i hele 

verden’ fra Kristi Himmelfartsdag til St. Hans 2026. Vi var også opptatt av ‘Hvordan løfte misjon for nye 

generasjoner’. Det er viktig å få de unge tent for misjonen. 

Også for misjonsutvalget som for Slettebakken menighet ellers, har dette året vært et år med 

omstilling. Pga. færre gudstjenester i Slettebakken kirke, ble antall ofringer i vedtak i menighetsrådet 

nedskalert fra 4 til 3. Likevel viser det seg at det ble 4 ofringer i 2025. Det er vi glad for. Vi fortsatte 

med å anbefale ofringene i gudstjenesten. Dette er med å gi menigheten kunnskap om og eierforhold 

til prosjektet. 

Heller ikke i år fikk vi til å arrangere misjonsfest, da Kristin Trætteberg som vi har samarbeidet med om 

dette, var opptatt med forberedelser til ordinasjon. 

Vi håper og tror at et samarbeid med de andre menighetene kan være med å gi oss et løft. 

I 2025 ble det i menigheten samlet inn kr 20 000 til misjonsprosjektet i Slettebakken. 
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Årsmelding Diakoniutvalget (DU) 2025 

Utvalgets sammensetning i 2025 
Sverre Trætteberg, leder (også menighetsrådets valgte representant til DU fra januar 2024) 

Bergfinn Sørlie, fast sekretær (diakon/representerer staben)   

Hildegunn M. Øgaard, (ansvarlig kirkebussen)  

Inger-Helene Jæger  

Sverre M. Øgaard (DU sin representant i styret for SME)  

  

Diakoniutvalget (DU) har hatt 4 ordinære møter gjennom året.  

  

Arrangementer 2025   
Julefest for voksne 9/1 med 28 deltakere. Variert program. Besøk fra Bernt Forstrønen, tidlig 

vikarprest i menigheten. 

Påskefest 10/4 med 30 deltakere. Gjester søstrene Trætteberg, som delte både skjemt og alvor. 

Sommertur 5/6 med 45 deltakere. Guidet tur til Bergen sør, med stopp i Sædalen kirke med 

påfølgende middag I Slettebakken kirke. Fra 2025 et samarbeidprosjekt med Landås menighet 

Sommerkonsert 12/6 med Tveitekoret, menighetsbarnehagen og solo/duett ved Maria Bersås og 

Veslemøy Fluge Berg og 146 deltakere. Kor med base på SME bestående av beboere, frivillige og 

pårørende. Spesielt inviterte beboere på Slettemarken og Kolstihagen sykehjem. Et 

samarbeidsprosjekt med SME.   

Høstfest 25/9. 32 deltakere. Foredrag om Per Sivle ved Solfrid Tyssebotn Bardsley Hole.  

Julekonsert 11/12 med Tveitekoret, Ingrid Trætteberg og menighetsbarnehagen. 129 deltakere.  DU 

ansvarlig for bevertning og arrangementet.   

Adventsfest 4/12 der vi bl.a fikk besøk av menighetsbarnehagen og prost Maren Flotve Tischendorf.  

34 deltakere.   

Fellesarrangement med de andre menighetene i «Piloten»;  

Romjulsfest  30. desember i Årstad menighetshus var et fellesarrangement for menighetene i  
«piloten». Samlet ca 20 stk.         

Andre momenter  
Matkasser/julehjelp rett før jul ble gitt til ca. 30 husstander som har store økonomiske utfordringer. 

Mange barnefamilier, der hjelp fra det offentlige ikke strekker til. Økonomisk støtte fra Staten, 

kanalisert gjennom BKF gav oss en stor pengesum som gav oss muligheten til at barn i husholdninger 

som hadde bedt om matkasse, fikk en ekstra gave. Husstandsmedlemmene får som tidligere oppfølging 

fra vår diakon i ulik grad videre gjennom året. Nye kontakter knyttes gjennom matkasseutdelingen. Det 

må nevnes at det er samlet inn gaver gjennom Slettebakken Frivilligsentral som ble delt ut til barn i de 

aktuelle husstander og noen voksne fikk gaver å gi til barna, som også var noe av hensikten med denne 

innsamlingen i nærmiljøet.  

DU forsøkte å markere seg etter gudstjenesten på Skaperverkets dag høst 2025. Ønske om å ha en 

gudstjeneste der diakonien får en mere sentral plass i løpet av 2026 og dette er i skrivende stund tatt 

med inn i arbeidet med felles gudstjenesteplan 2026 (Slettebakken og Landås). 
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Det er også vært et samarbeidsmøte med diakoniutvalget i Landås Menighet, der man har delt litt 

erfaringer og gitt hverandre en situasjonsbeskrivelse for de to ulike menighetene. Nye møte der 

aktuelle samarbeidsprosjekter er allerede avtalt for 2026. Det jobbes med utvidet samarbeid med de 

øvrige menighetene i «Piloten» til Prosjekt Bergensdalen. 

Det er gjennom året jobbet systematisk med å øke giverinntektene til DU, inkludert drift av 

kirkebussen. Utvalget har vurdert tilbudet kontinuerlig og har besluttet å videreføre tilbudet.   

Det er, som i 2024, gjort en stor dugnadsinnsats av DU med innstikk av fakturaer i samtlige eksemplar 

av Menighetsbladets julenummer 2025. Dette genererer erfaringsmessig gaveinntekter, dog i 

varierende størrelse. 

Utvalget deltar fra før med en representant i styret for Slettebakken Menighets Eldresenter. I forrige år 

jobbet SME mot en mere robust og bærekraftig eierstruktur som og jobbet frem en intensjonsavtale 

med påfølgende fusjon med stiftelsen Haraldsplass Diakonova. Her har Menighetsråd og Diakoniutvalg 

hatt en viktig rolle i veivalg og prosess.  Gjennom 2025 ser man at dette er et solid og bærekraftig 

samarbeid, der man faktisk ser at SME kan bidra med svært mye som deler av den øvrige portefølje til 

Stiftelsen Haraldsplass Diakonova kan dra stornytte av. 

Besøkstjenesten har aktivitet, og 4-5 personer har fått regelmessig besøk av besøkstjenesten gjennom 

året. Det er behov for flere mannlige besøksvenner og noe rekrutteringsforsøk er blitt gjort, men dette 

arbeidet må videreføres inn i 2026. Kan knyttes opp mit en mulig felles besøkstjeneste i «Piloten» i 

Prosjekt Bergensdalen,  

Av utfordringer som DU ser for seg å jobbe mer aktivt med i 2026; 

- Samarbeidsprosjekter med Landås menighet/andre menigheter i nærområdet, da særlig 

knyttet opp mot Prosjekt Bergensdalen (Fridalen, Årstad, Landås og Slettebakken menigheter). 

- Redigere lokal plan for diakoni 

- Grønn menighet – Oppgradere tiltaksliste 

- Unge voksne – hva kan vi tenke nytt for å møte denne gruppens behov? 

Skrevet av diakon Bergfinn Sørlie, sekretær Diakoniutvalget Sletteballen menighet 

 

Åpen kirke 
Se egen årsmelding for Åpen kirke på s. 6 

Åpen kirke på torsdager kl.11.00 til 13.00 er et viktig samlingspunkt.  

 

Tilknyttede virksomheter 
 

Slettebakken menighets barnehage 
Slettebakken Menighets Barnehage AS ble stiftet 8.12.2016 med en aksjekapital på 500 aksjer á kr 100. 

Alle aksjene er eid av menigheten. Organisasjonsnummer er 918331522.  

I styret sitter Ernst Pedersen (styreleder), Ingeborg Bachmann, Signe Trætteberg, Ingrid Steen Fluge, 

Torgeir Rossehaug Ådland. Som varamedlem Lisa Benedicte Bergtun. 

Styrer er Maria Luisa Hag Garcia. Det er 23 barn i barnehagen, fordelt på to avdelinger. 
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Barnehagen praktiserer utvidet formålsparagraf. Det vil si at det legges vekt på kristne verdier og det 

kristne budskapet i den daglige praksis. Barnehagen følger kirkeårets rytme med høytiden og tekster. 

Det merkes i hverdagen at barnehagen er en del av et kirkebygg. Ved aktivitet og når kirkeklokkene 

ringer på dagtid responderer barna med nysgjerrighet. Slike situasjoner gir god anledning til fine 

samtaler. Barna har mange gode spørsmål om livet, alt de erfarer og observerer. Barnehagen deltar på 

menighetens dag, barnas adventsgudstjeneste, påskesamling i kirken og sommerfest i kirken.  

Barnehagen kjenner personalet i kirken godt. Kateketen og prestene har samlinger i barnehagen, noe 
det settes stor pris på. Er kirkerommet ledig bruker barnehagen gjerne det når det er samlinger med 
kristent innhold. Rommet setter en fin ramme for samlingen og det blir ofte veldig stemningsfylt.  

Barnehagen trives i lokalene og synes de fungerer godt. På lekeplassen ble to nye lekeapparater 

installert, disse ble finansiert av områdesatsningen på Slettebakken og Vel Bevart fondet. 

Barnehagen er nå inne i en god periode med stabil bemanning og god tilfredshet fra foreldrene. I 

foreldreundersøkelsen 2025 ble barnehagen kåret som en av de aller beste barnehagene i Bergen. 

  

Slettebakken menighets eldresenter (SME) 
Slettebakken menighet stiftet i 1983 Slettebakken menighets eldresenter. Bak dette ligger det mange 

år med målrettet arbeid fra aktive mennesker i menigheten som var opptatt av de eldres kår i området.  

 

I 2025 ble den vedtatte allianseinngåelse med Stiftelsen Diakonova Haraldsplass (SDH) iverksatt. Etter 

allianseinngåelsen kan ikke Slettebakken menighet lenger oppnevne alle styrerepresentanter. Det 

avtroppende styret er representert inn i det nye styret som trådte i kraft fra allianseinngåelse 

01.01.2025. Til det nye styret for SME oppnevnes det fire representanter fra SDH, en representant fra 

Slettebakken menighet samt et fast varamedlem fra menigheten. Ledelsen ved SDH innehar to av de 

fire representantene i styret, og Jørn-Henning Theis og Vigdis Gåskjenn er hhv. leder og nestleder i det 

nye styret. Grete Spord og Per Arne Foshaug ble utnevnt som styremedlemmer fra fra SDH. Nina Hjort 

ble oppnevnt som styremedlem fra Slettebakken menighet, Sverre Øgaard som fast varamedlem fra 

Slettebakken menighet. I tillegg vil det være ansatterepresentanter i det nye styret.  

 

Slettebakken frivilligsentral AS 
Slettebakken Frivilligsentral AS ble formelt stiftet 16.05.2023.  

Slettebakken frivilligsentral er et ideelt aksjeselskap, stiftet av Sportsklubben Trane, Gimle basketball-

klubb, Paradis tennisklubb, Slettebakken menighets eldresenter, Tusmo Association, Bergens turn-

forening, Atletklubb Bjørgvin og Bergen klatreklubb i 2023. I tillegg er Slettebakken menighet en viktig 

samarbeidspartner som har representasjon i styret.  

Slettebakken frivilligsentral skal være en lokalt forankret møteplass. Den skal mobilisere, koordinere 

og samordne frivillig innsats mellom mennesker og organisasjoner i nærmiljøet. Sentralen skal være en 

brobygger mellom organisasjoner, lag og foreninger og samarbeidspartner for offentlige myndigheter.  

Fokusområde skal være fysisk aktivitet, folkehelse, inkludering og frivillig innsats. Tilbudet skal skapes 

av og for innbyggerne på Slettebakken og på tvers av generasjoner. Frivilligsentralen har et ikke-

kommersielt formål og er partipolitisk nøytral.  

I 2025 flyttet frivilligsentralen, sammen med områdesatsingen, inn i kontorer i Bergenshallen.   
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Vel Bevart Bruktbutikk  

Verdier  
Vel Bevart vil være et bærekraftig møtested der folk og fe, ting og tang, kunder og kultur, miljø og 

skaperverk blir ivaretatt. Navnet Vel bevart har mange lag, det innebærer at vi ønsker å bevare folk i 

sosiale fellesskap, i arbeidsliv, gi mening, mestringsfølelse og opplevelse av å bli sett, og det å være til 

nytte og å være verdifull for andre. Det er mange medarbeidere i Vel bevart der de fleste jobber 

regelmessig på vaktlisten. Flere av disse medarbeidere er aktive i Slettebakken menighet. I tillegg til all 

klargjøring og salg av varer, er det en sosial profil med bl.a. tidvis vaffel- og suppeservering. Gjester får 

en kaffekopp og en prat ved bordet hvis de vil.  

Økonomi 
Takket være mange flittige hender er det en godt fungerende butikk med godt overskudd til fondet. 

Styret har vedtatt at overskuddet skal fordeles på tre til KFUM/KFUK Global/ YMCA Sør-Sudan, lokale 

prosjekter samt disposisjonsfond/egenkapital.   

Vel bevart leverer egen årsmelding til sitt årsmøte.  

Statistikk  
 

Aktivitet 2025 2024 2023 

Dåp    27 * 35 36 

Konfirmanter 21 33 52 

Vielser 3 1 7 

Gravferder 47 60 62 

Utmeldte i soknet 30 23 32 

Innmeldte i soknet 17 6 3 

Gudstjenester søn- og helligdager 39 46 69 

Gudstjenestedeltakere 5011 4966 6493 

Nattverdsgjester 2886 1735 2245 

Antall frivillige 102 98 92 

Andakter på institusjon 26 18 18 

Gudstjenester på leir/tur 5 5 5 
 

*  Dåp i Slettebakken kirke av personer tilhørende soknet.  

    35 dåp i andre sokn. Totalt antall dåp av personer tilhørende Slettebakken sokn: 62. 

 

Økonomi  
Menighetens regnskap ble ført av Aider.  

Menighetens revisor er Deloitte AS.  

Det er menighetsrådet som godkjenner menighetens budsjett og regnskap. Daglig leder har ansvar for 

økonomistyring og økonomisk planlegging, offerhåndtering, bilagshåndtering, givertjeneste, innkjøp og 

utleie, samt for å legge til rette for økonomiske rapporter og årsregnskap for menighetsrådet.  

Under er årsregnskap for 2025 for menighetsrådet som helhet.  
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Årsregnskap 2025 Slettebakken sokn 
Soknet har et opprinnelig budsjett på kr 1.737.100. Resultatet for Slettebakken sokn er 0. Netto drifts-

resultat viser et mindreforbruk (overskudd) på kr 206.910.  

 

Menighetens likviditet og soliditet er god, og det er ikke langsiktig gjeld.  

 

Fullstendig årsregnskap er vedlagt årsmeldingen i Appendix 1.  
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Appendix 1 

Årsregnskap 2025 Slettebakken sokn 
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